
Stabilizacije ne bomo
dosegli kar čez noč
Pogovor z Miranom Potrčem,
podpredsednikom republiškega sveta
zveze sindikatov

Dve teml: stabllizacija in pteniranje sta najbolj pre-
vfadovali na nedavnem pogovoru predstavnikov občin-
skega sindikalnega sveta, nekatenh gospodarstveni-
kov in podpredsednika občinskega izvrdnega sveta s
podpredsednikom Republiškega sveta zveze slndika-
tov, Miranom Potrfiem Uvodoma je spregovoril pod-
predsednik občinskega izvrfinega sveta Miran Verdel, v
nadaljnjem razgovom pa so svoje pripombe dodali
števtlni razpravfjalci in iatočasno postavljali vpraSanja.

Miran PotrČ je odgovoril jedernato ter sisiematično.
Uvodoma je poudaril, da stabiHzacije brez ustrezne
obveSčenosti delavcev ne more bili. saj slilizacijo
ustvarjajo tjudje. Po njegovem, natančnejSth in kon-
kretnih planov v O2D ne bo mogoče sprejeti pred
koncem (ebruarja. s Čemer pa ni rečeno. da bi morali
čakatt s pripravami in driati roke navzkriž. Pn khtertjih
v 2vezi s pripravo planov bi bilo potrebno natančneje
pregledati invesiicije, natančneje in bolj seiektivno, saj

je na žafost kar 75 odstotkov takšnih, ki so uvozno
usmerjene.

V zvezi s stabilizactjsktmi ukrepi je 5e enkrat poudaril
različne, do sedaj slabo obravnavane oblike notranjih
prthrankov, o čemer je bito svoje čase vellko govorje-
nega in napisanaga.

Naslednji sklop vprašanj, ki jih je skušai pojasniti
Miran Potrč. in ki so tudi neposredno vszana na stabiti-
zacijska prizadevanja, so probtemi okrog zaposlova-
nja. Po njegovih ocenah bi bilo potrebno v občtnah
doseči dogovor o politiki zaposlovanja med ozd, koli-
činsko in po sestavt. Pri tem se ne bt kazalo omejevatt
na nek splošen odstotek, mogoči bi btii razponi, ssve-
da v okviru potitike zaposlovanja in odstotek naj ne bi
Sel čez odstotek naravnega prirastka.

Mtran Polrč se je dotaknil £e dtferenciran« rasti
osebnih dohodkov, za raztiko od linearne. Pri tem je
treba upoštevati več kriterijev, kajti le tako se bomo
izognili uravnilovki. Nemara bi bilo dobro. ko bi pogte-
dali na razmerje med osebnim dohodkom in akumula-
cijo. ireba je upoštevati Se vsa vpraSanja okrog pogojev
pridobivanja osebnega dohodka in pa seveda stimula-
Cijo. TADEJ BRATOK


